

DIRECCION GENERAL DE DESPACHO Y DECRETOS DE LA GOBERNACION

DECRETO N° 0109/03

-Fe de Erratas-

En el Boletín Oficial de fecha 11-03-03 donde se publicara el Decreto del Poder Ejecutivo Provincial N° 0109/03 se incurrió en un error en lo atinente a la fecha en que fuera emitido el mismo, donde dice "27 de ENE 2003" debe decir "27 FEB 2003".

Téngase presente la misma para todos los efectos legales.
